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Ami a Hírmondó Őszi Számából Kimaradt. 

 
„Így Tedd Rá!”  Lapzárta után értesültünk róla, hogy a Hungarian Initiatives Foundation 
(HIF)  támogatja Varga Ottilia a Kossuth Klubon keresztül beadott pályázatát.  Az 
oktatás-módszertani program célja a magyar közösségek fenntarthatóságának segítése, 
megőrzése, gyarapítása.  A cél megvalósításának egyik módja a népi játékok, a néptánc, a 
népi énekek és a népmesék átadása a pedagógusok, szülők, közösségi vezetők és tagok 
részére.  A program legfőbb sajátossága, hogy produkció formájában és élményszerűen 
közvetíti a magyar kultúrát minden korosztály számára.                   
 
2014. október 2. és 19. között három amerikai városban (New York, Los Angeles és 
Sarasota) rendeznek Így tedd rá! Programot.  A HIF adomány két magyar pedagógus 
szakember, Budainé Balatoni Katalin és Kovács Henrik utazási költségeit fedezi 
Sarasotába, akik október 13.-tól lesznek itt, így a 8.-ik Magyar Fesztiválon 
találkozhatunk velük.  Terv szerint a Sarasota Ballet Intézetben tánctanfolyamot tartanak, 
majd a Fesztivál alatt bemutatók, táncház, játékfoglalkozás és népdaltanítás lesz.       
 
Bővebb információt az Így Tedd Rá! Programról és a két magyarországi pedagógusról a 
www.igyteddra.hu honlapon lehet találni.  
 
Magyar Cukrászda Sarasotában.  Dobos torta, túrós rétes, zserbó szelet, pogácsa... 
Felejthetetlen ízek, ínycsiklandó illatok.  A 3240 Clark Road címen megnyílt a Budapest 
Strudel Café, az első magyar cukrászda Sarasotában.  A változatos menüből hazavitelre, 
vagy helyi fogyasztásra lehet rendelni.  Az üzlet könnyen megtalálható és 
megközelíthető, a Lockwoodridge és a Beneva utak között, a Clark Road déli oldalán 
levő kis üzletsorban.  Parkoló hely bőven van, az árak mérsékeltek.   
 
Az üzlet kb. két hete nyílt meg, reméljük, hogy sikeres lesz az amerikai vásárlóközönség 
körében is.  Tulajdonosa Szekeres István, szeretne bemutatkozni a Kossuth Klub 
tagjainak is.  Telefonszám 941-302-8532, E-mail sarasota.retes@gmail.com.  
Pártoljuk a magyar vállalkozókat! 
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